

方微博



总 65789



本报讯 (记者 李 峰)5 月 28 日下午,区

长施恩佩带领区文明办、软建办、创建办等相 关部门负责人,对城区部分重点区域和点位的

全国文明城市创建工作交办问题进行督查回 访,并就当前和下一步工作作出部署和要求。 督查中发现,交办的问题中西长街部分小 餐饮前灶后厅,室外炒菜的现象得到遏制;红 旗菜场路边售卖宰杀活禽、水产,店外出摊,占 道经营,露天加工食品的现象得到有效改善;

县西街流动摊点、店面后厨墙体不洁的问题已

经清除;运河嘉苑门口周边马路市场问题得到

整改清理; 明清步行街小食品摊贩集中点,虽

有保洁人员清理,但周边的桌面地面脏乱以及

灶具油污等现象依然存在,有的摊点还未放置

垃圾桶;西门大桥西侧桥头乱搭乱建行为还未

得到及时清除。每到一处,施恩佩都仔细检查,

详细了解工作中遇到的困难和问题,并就热点

难点问题进行现场对接、协调处理、督促落实。

城市的开局之年,淮安区作为创建全国文明城

市的主战场、主阵地,全区上下要进一步凝聚

合力,形成上下联动会办机制,充分解决好群

众关心关注的民生问题,增强群众获得感,提

高百姓对文明创建的关注度,确保创建目标任

谋划,全面推进,对城区管理部分重点工作要 有所侧重,并会同多部门联合开展多类别的专

项整治行动,确保取得创建成效。区相关单位 要坚持目标和问题导向,对照创建文明城市工 作标准和督查问题反馈情况,找差距、找问题、

找短板,并及时制定整改方案,尽快落实整改 措施,同时落实好长效机制,进一步巩固创建 成果。要加大文明创建氛围的营造、宣传力度, 提升群众知晓率和参与度,引导群众积极参与

到文明城市创建中来。要做好上下沟通,及时

对上反馈问题,进一步形成工作合力,确保圆

施恩佩要求,区创建办要加强领导,统筹

施恩佩指出,今年是新一轮创建全国文明

×

|领导督查全国文明城

क

创

顺应民生期待 提升城市功能 优化人居环境

区领导推进老旧小区改造工作

本报讯 5月26日下午,区委书记 徐子佳带领有关部门负责人督查推进 老旧小区改造工作。徐子佳强调,要坚 持以人为本,强化目标意识,注重系统 推进,把握整治重点,高效率、高质量地 完成老旧小区改造任务,让群众过上更 加美好的生活。区领导崔步银、李晓旭 参加推进活动。

徐子佳一行现场观摩了古运小区、 河下小区两个老旧小区改造现场。

由于老旧小区建成时间早,普遍存 在屋面渗漏、道路破损、窨井堵塞、绿化 毁损等问题,且多数没有建立维修资金, 物业服务缺位、环境秩序较差。从2013 年起,我区顺应民生期待,连续五年开 展老旧小区综合整治,已经改造56个 老旧小区和生活大院,极大地优化了人 居环境,提升了城市功能,改善了民生 服务。2018年我区计划投入1500万元, 对人行宿舍、古运小区、河下小区等 15 个老旧小区进行综合整治,总改造面积 约50万平方米。

徐子佳指出,老旧小区改造是政府 承诺的民生实事之一,是提高群众生活 水平的民心工程,也是创建全国文明城 市的重要内容,工程虽小,意义重大。区 各有关部门要充分认识老旧小区改造 的重要性和紧迫性,加快节奏,以更高 的标准、更严的要求推进改造工作,确 保按时完成既定的目标任务,真正把好 事办好、实事办实。

徐子佳要求,推进老旧小区改造工 作,工作措施要扎实。一要坚持以人为 本。组织实施中要广泛征求居民意见, 过细做好居民思想工作,得到群众的广 泛认可和支持。要以群众满意为标准,

积极回应老百姓的需求和期待。要落实 长效管理责任,切实巩固改造成果。 要强化目标意识。既然是年初既定的目 标任务,推进就不能动摇,要严格按照 既定路线图,在三季度末基本完成改造 任务。三要注重系统推进。对照既定目 标,加强系统谋划,创新方式方法,协同 推进各项工作,切实加快改造进度。要 统筹安排各项施工内容,涉及到的单位 尽可能同步施工、整体推进。要切实做 到文明施工、高效施工、安全施工,确保 尽早竣工,最大限度减少对群众生活的 影响。四要把握整治重点。围绕居民反 映强烈的问题确定每个小区改造重点, 通过解决重点问题让老百姓感受到实 实在在的变化,提升群众的获得感和幸 福感

徐子佳强调,推进老旧小区改造工

创建全国文明城市 迎接国家卫生城市复审

作,推进机制要严实。要加强组织领导, 建立起完善的组织推进机制。区住建局 要切实承担起主体责任, 明确目标任 务,按照责任清单积极稳妥地推进实 施。区各有关单位、街道和社区要各司 其职,密切配合,形成推进合力。要注重 宣传引导,营造良好的舆论氛围。激发 群众参与积极性,让群众全程参与老旧 小区改造,实现"共建、共管、共享",共 同把老旧小区改造建设得更文明、更美 丽、更宜居。要严格督促检查,建立通报 制度,定期对老旧小区改造进展情况进 行督查,确保各项工作稳妥有序开展。

(施义勇)

区领导慰问康教幼儿园

本报讯"六一"前夕,区委常委、统战部长刘震生来到区 残联康教幼儿园,为那里的孩子们和工作人员送上党委政府 的关怀和节日的问候。

区残联康教幼儿园占地 15 亩,建筑面积 3000 平方米,是 淮安市唯一一家全日制公办、医教结合的幼儿康复园。9名教 师全部经过特殊教育培训, 掌握基本的康复知识和康复技能, 有处理残疾儿童突发症状的能力。目前,幼儿园免费提供残疾 儿童康复教育,首期5个班52名残疾儿童已正式入学。

在儿童寝室、活动室、康复训练室,刘震生关切地询问孩 子们的日常生活、治疗康复等情况,勉励他们自强自立,克服 困难,用心学习,将来成为社会有用之才,

刘震生对区残联康教幼儿园全体工作人员的无私奉献和 辛勤劳动表示感谢,希望他们再接再厉,努力营造温馨的环 境,让孩子们有家的感觉,健康、快乐成长。

(统战宣)

我区举办"青年说"演讲比赛

本报讯(记者 李文君)5 月25日,由区委宣传部和区社 科联联合主办的"习近平新时代中国特色社会主义思想·青 年说"演讲比赛在区文化馆举行。

来自区直机关和基层的 17 位选手,分别以"不忘初心 牢 记使命"、"扣好人生的第一粒纽扣"、"新时代 新青年 新作 为"、"一物不知 深以为耻"为题目,紧扣"学习习近平新时 代中国特色社会主义思想,争做担当民族复兴大任的时代新 人"主题,结合自身学习体会,从不同角度阐述习近平新时代 中国特色社会主义思想和党的十九大精神,用激情饱满的演 讲来充分展示新一代青年朝气蓬勃的精神面貌。

我区举行"老少共话新时代"演讲比赛

本报讯(记者 高 原) 5月25日上午,由区 文明办、教育局及关工委主办的淮安区"老少共 话新时代"演讲比赛在新安小学举行。

本次演讲采取"老少共讲"的创新形式,参赛 选手们用"师生共讲、爷孙共讲"等方式,以高昂 的激情、充实的内容、生动形象的语言,把自己对 新时代的理解诠释得精彩动人。

经评委评定,来自周恩来红军中学的刘亚 莉、谢目然演讲的《厉害了,我的国》等三组选手 获得了一等奖,来自勺湖中心小学的邵涵铁、赵 庆生演讲的《壮哉,我大中华!》等三组选手获得 了二等奖。



一站进水池,对茭陵二 职工 修保证 对机组 证 行 职 检 心修, 工检 修安 保证 证水泵正确 水泵 常保 宋颂行器 摄 , - 稳 茭运

陵 行

满完成国家文明城市创建工作各项任务。

实施"十大工程" 开展"五大行动" 钦工镇推进文明城市创建工作

本报讯 根据市、区关于新一轮全国文明城市创建工作的 统一部署,钦工镇开展"五大行动",实施"十大工程",整体推 进全国文明城市创建工作。

该镇坚持问题导向,全面开展"五大行动":以"治脏、治 乱、治差"为重点,开展公共秩序和镇村环境卫生大整治行动; 以提升服务质量和水平为重点,开展窗口行业文明服务大提升 行动;以净化环境为重点,开展校园周边环境大提升行动;以 营造氛围、培育典型为重点,开展宣传推介大提升行动;以规 范经营为重点,开展"五小行业"大整治行动。目前,重点针对 集镇存在的秩序混乱和村居存在的环境脏等突出问题,正在全

面开展集镇综合整治和村居环境整治专项行动。 该镇立足创优,培育亮点,实施文明城市创建"十大工 程":集镇基础设施提升工程、集镇商业街立面综合整治工程、 集镇综合整治工程、窗口行业文明创建工程、镇村宣传氛围提 升工程、文明村(户)创评工程、为民服务中心建设工程、文体 中心惠民工程、镇村环境整治提升工程、党政"一把手"创建示 范工程。该镇将最难啃的"硬骨头"——集镇交通秩序综合整 治和商户规范经营作为"一把手"示范工程来抓。

(袁 峰 周 建 颜廷云)

区级机关党务干部培训"走上井冈山"

本报讯"井冈山是革命的山、战斗的山,是英雄的山、 光荣的山。"5月21日至25日,由区级机关工委书记吴建 波带队的区级机关近50名党务干部"走上井冈山"接受培 训,感受感悟井冈山革命斗争经历和井冈山精神,重温入 党誓词,增强了共产党人"不忘初心、牢记使命"的意识和

这次培训是区级机关工委"百名支部书记培训工程"的 重要组成部分,旨在进一步提升机关党务工作者党建工作能 力和水平。培训由井冈山溯源干部教育学院承办。培训采取 专题课堂教学、现场实景教学、互动访谈教学以及红色历程 体验等方式,极大地提高了学员们的学习兴趣和效果。培训 期间,学员们先后聆听专题井冈山革命斗争历史,走进井冈 山革命博物馆、大井朱毛旧居、小井红军医院等地点,体验朱 毛挑粮小道艰难,并访谈革命先辈袁文才、王佐等后代。机关 工委还在井冈山革命烈士陵园纪念碑前组织大家重温了人 党誓词。每个环节、每堂课程特色鲜明,情节感人,发人深省。 在培训结班式上,很多学员畅谈了学习体会,并纷纷表示,要 坚持"坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关、 依靠群众求胜利"的井冈山精神,立足岗位争做奉献,不负组 织重托和群众期盼,争创一流业绩。

(鲍 迅)

"圆梦小康 姬起江淮"

日前,在团区委举行的"淮安新时代 先锋"颁奖典礼上,一位80后大学生被 表彰为"农村创业先锋"。他就是区青耕 田农机专业合作社理事长、飞鹰家庭农 场负责人史相游,一个30出头、远近闻 名的种田大户。

放弃安逸生活 回乡当起创客

今年34岁的史相游,2009年大学 毕业后,在苏州一家韩资企业工作,年薪 15万元。2013年,他与大学同学李柏喜 结连理,夫妻二人工作都很轻松稳定,收 入颇丰,闲暇时经常外出旅游,生活非常 幸福安逸。一次偶然的机会,他在网上看 到国家对农业的长期规划,发现国家对 "三农"问题非常重视。再仔细查阅资料 后发现连续多年中央"一号文件"都是关 于"三农"问题。夫妻二人觉得发展农业 有前景,国家现在大力支持从事农业规 模经营,市场经营空间大,如果能抓住机 遇,从事规模经营,应该大有可为。

从公司白领到职业农民

-80 后大学生史相游回乡创业记

本报记者 季 文 李 峰 严曼曼

"农村家庭培养一个大学生不容易, 寒窗十几载,就是希望走出农村,去城里 创出一番天地。如果到头来还是回家面朝 黄土背朝天,还不如不上学,把我们的心 血就这样白白浪费了。再说一亩地能收入 几个钱,两个人在外面上班,风不吹日不 晒的,多舒服。回到农村叫我们的面子往 哪里搁啊!"史相游回家刚对父母提出自 己的想法,父亲坚决不同意,母亲虽然没 说话,但是那失望的表情,更叫人难过。而 邻居风言风语更多,"这两娃是不是哪里 不正常了,好好办公室不坐,要回来吃 苦。""肯定是在外面闯什么祸了,不敢出 去……"那段时间父亲香烟一根接一根, 见到面也是冷冷的不说话。家人的不解, 邻里的嘲讽让史相游也感到非常无助。但 是他觉得自己选择的方向是对的,默默地

承受一切压力,好在此时妻子坚定地站在 他的身边。他们一起向父母解释,说明目 前国家政策导向和农村实际状况,经过一 个月的反复劝说和解释,父母不再坚决反 对。2014年,他和妻子辞职回乡,当起了 农创客。

从零开始 付出终有回报

万事开头难,土地怎么来,启动资金 怎么筹集,种什么样的品种,需要什么样 的技术指导等等,这些都是摆在他们面 前的现实问题。史相游针对问题进行分 析,细化梳理,制定详细土地流转计划方 案,承诺与所有流转土地的农户签订书 面协议,由村委会及镇司法部门鉴证,若 违约,一次性交付所有剩余年限的租金。 同时他主动提出将每亩租金增加到800 元,并且提前支付一年的租金,让农户放 心。经过史相游一户一户的协商,慢慢的 农户愿意将土地转让给他,土地一亩一 亩的增加,经过一年的努力,在2014年 底土地流转面积达到 200 多亩。2015 年 4月,他注册成立了淮安市淮安区飞鹰 家庭农场,土地经营规模214亩,流转期 限都在5年及以上。

在成功签订土地流转合同后,每年 租金高达16万元,购置大型联合收割机 和大型拖拉机需要23万元,再加上肥 料、种子等农资,前期投资超过50万元。 钱怎么来?这是最棘手问题。史相游拿出 夫妻俩全部积蓄,还到亲戚朋友家借钱, 并多方了解打听,申请拿到了青年创业 扶持基金 10 万元,虽然一波三折,资金 总算筹集到位了。

为了掌握农技知识, 史相游来到镇 农技部门讨教。农技部门对他们热情支 持,帮助他报名参加农业相关部门组织 的学习培训活动, 主动将相关的农业期 刊杂志借给他学习。通过参加培训,史相 游先后获得"农艺工"、"新型职业农民" 等证书。他不仅学习到基本的农田种植 知识,更认识了许多新朋友——种田老 把式。(紧转第四版)

PICC人保财险 理赔无忧 值得依赖 地址:镇淮楼东路78号 咨询服务: 051785917401

网点遍及全国 处处与您相伴 监督服务: 051785913230